



# “儿童打拐”成全国两会热点,代表委员们认为 不能靠突击,应设立常态机制



今年以来的“儿童打拐”事件,引发热议。当前,该问题在全国“两会”也引起了广泛关注。7日,记者采访了王翠凤、庞丽娟、韩红等人大代表和政协委员,就打拐、解救乞讨儿童等有关问题,进行虚拟“圆桌讨论”。其中,一直关注儿童健康成长的全国人大代表庞丽娟提出,打拐救乞儿不能光靠一时突击,而应该设立为常态机制。

全国政协委员韩红:  
政府应及时对困境  
儿童进行“国家保护”



7日,接受记者采访时全国政协委员、著名歌星韩红坦言:“孩子是家庭的,但并不是每个孩子都有幸福的家。不少乞讨儿童竟然是被父母操纵或被‘出租’行乞的。”

“增强未成年人‘国家保护’意识。孩子不仅是家庭的,也是国家的。如果家庭功能失灵,政府应及时对困境儿童进行‘国家保护’。”此外,韩红告诉记者,她还建议加强困境儿童保护,要在国家层面建立强有力的儿童保护专门机构,以及建立起符合国情的早期社区干预机制、行政干预机制、司法干预机制。

全国政协委员孙南申:  
没尽到看护义务  
父母也应受到惩罚

全国政协委员孙南申在接受记者采访时表示,打拐,不光要买买方和卖方,同时要对那些没有尽到看护义务的父母也应该有一定的惩罚措施。

孙南申向记者介绍,“破解”难题,要强化外部联动机制。如健全疑似被拐、被解救妇女儿童信息通报核查机制,健全工、青、妇等组织协同安置、转送被解救妇女儿童工作配套机制等。同时,需整合司法资源,加强公检法相互配合,建立重点地区情报信息共享和侦查协作配合机制。此外,要健全配套社会管理机制,加大扶贫攻坚力度,从根本上解决一些边远贫困地区“卖亲致富”、“养不起就卖”等问题。

星报两会行特派记者组  
俞宝强 祝亮 王松青 文/摄

全国人大代表王翠凤:

儿童必须有明确的监护人行使职责

怎样防止儿童被拐?全国人大代表王翠凤认为,必须建立完善的监护制度,儿童首先必须有明确的监护人行使监护职责,其次,还应确立国家监护制度。

王翠凤说,“有抚养能力的监护人若不履行监护职责,甚至多次带领儿童进行

乞讨,或将儿童交由他人带领乞讨的,可暂时中止其监护人资格,情节特别严重的可剥夺其监护人资格,交由民政部门设立的福利机构抚养。”

王翠凤还建议,对孤儿、无法查明其父母或者其他监护人的以及其他生活无着的未成年人,也由国家承担监护责任。

全国人大代表程静:

政府应设立防拐“爱心救助热线”

全国人大代表程静建议,政府部门应设立类似119、110这样的简单易记的防拐救援电话,就叫做“爱心救助热线”,与各地民政部门、救助站、派出所、110巡警等系统联网,24小时专人值班。

“打拐是全社会的行动,政府部门在打拐活动中,更应该发挥积极的主导作

用。”程静建议由政府埋单,借力社会慈善基金,在各个城市建立专门的流浪乞讨儿童庇护场所,“发现一个,救助一个。不仅要救助,还要动用义工、志愿者等资源,对这些孩子进行身体和心理的治疗和康复,并尽可能地为他们建立DNA数据库,为他们将来和亲人团聚提供便捷。”

全国人大代表庞丽娟:

不能光靠一时突击 应设立为常态机制

全国人大代表庞丽娟关注儿童被拐卖、行乞已经有年头了,今年警方打拐专项行动一出,她拍案叫好。在肯定了公安部门的打拐力度后,庞丽娟提出,“打拐救乞儿不能光靠一时突击,而应该设立为常态机制。”

“大多数乞讨行为并不是自愿的,背后都有犯罪团伙控制指使,即使讨来钱财,大

部分都落入了犯罪分子口袋。公安机关在取缔街乞讨时也要对乞讨者进行分类,将操纵行乞的违法犯罪分子送进看守所。”

庞丽娟认为,要建立一支取缔街乞讨行为的专门队伍。她建议,队伍就设在公安刑侦部门,配备必要的编制和经费,主要负责打击操纵乞讨的违法犯罪行为。

全国人大代表席蔚箐:

“严惩不贷”斩断买卖儿童的利益链

全国人大代表席蔚箐建议,对被拐卖儿童的收养、收买者加大处罚力度。目前对“收买”被拐妇女儿童打击力度太小,很多人并不知道“收买”被拐妇女儿童是违法行为。

席蔚箐介绍说,目前虽然有关法律法

规对收买被拐儿童的人有处罚规定,但比较轻。“不管虐不虐待,这个收买行为都应该是不允许的。”席蔚箐认为,打击拐卖儿童犯罪,当务之急是要通过立法加大处罚力度来斩断收买、收养和收留这个利益链,该判刑的要判刑。

## 3D普及 海信先行 海信电视邀您畅享3D精彩

统,可通过自建开发平台和软件应用商店的模式实现各种应用软件的开发、上传和下载,用户可以像对待自己的笔记本一样对软件进行安装和删除,随心所欲打造自己的“个性化”电视。目前开发出的应用程序百余款,已经通过测试并上线的接近50款,都可通过应用软件商店为用户免费提供。智能电视另一大体验亮点是高配Web浏览器,用户可以直接浏览任意喜欢的网站,使用起来与电脑几乎相同。用户还能通过开启这款产品的无线传屏功能,将电脑画面直接无线切换到电视来。

海信XT39系列采用主动快门式3D显示方案,软硬件超高配置,独有的3DSOC智能芯在2D状态、3D状态和2D转3D状态下都可以实现全高清显示。海信独有的图稳跨界技术的应用,也有效保证了3D画面的稳定和清晰,真正做到了3D不闪烁,2D全高清。此外,这款电视还具备智能2D转3D功能,解决了目前3D立体节目片源少的难题,用户进入2D转3D模式,就可以观看普通2D画面的3D显示效果。独立的低音音箱设置和SRS Tru-round XT音响功能的加入,内置重低音炮让这款超薄电视能够产生媲美影院般的音质效

果,配合3D画面让你得到更逼真的3D观影体验。XT39系列产品,被评为“2010-2011年中国平板电视精品奖”。

体验二:环保材质艺术外观。家居互补

在外观设计上,这款产品经多种家居摆放验证均能很好搭配和谐自然。2010年一举荣膺中国创新设计“红星奖”。它采用简洁硬朗的设计风格,超薄机身仅有25mm;工艺材质方面颠覆了传统的喷漆手法,采用双色注塑工艺,使产品外观更加精致高档,而且在生产制造过程中也体现绿色环保的理念。银色X力学底座的旋转设计不仅时尚感十足,更保证了液晶电视的灵活使用。3D电视多为大屏幕,以放置客厅为主。外观造型材质也需仔细斟酌,巧妙融入家居,提升家居档次可作为选购3D机器外观重要参考。

下期邀您体验海信明星产品: T29PR3D

2011年被誉为3D电视普及元年,各大彩电品牌纷纷加大了3D电视的推广力度。加之今年将有国内外30部3D大片吸引您的眼球。海外调研机构的数据显示,到2014年3D电视的出货量将超过9000万台,出货量比例骤增至41%,3D电视已成为彩电市场关注的焦点。

2011年3月1日-3月31日海信邀您现场体验3D感受,现场体验后即有礼品赠送。体验地点:各大商场海信电视专柜;体验产品:国内首款智能3DLED电视—海信全高清3D—XT39G3D。

体验一:智能化超高清

海信XT39G3D系列是海信2010年在中国市场率先推出的首款智能3D电视,涵盖了55、46、42英寸三个尺寸段,是一款代表行业消费趋势的高端旗舰智能3D产品。它采用海信自主研发的HiTV-OS智能操作系